

## Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 4 (Dodatečná informace č. 4)

### **Zakázka: „Modernizace a dostavba Oblastní nemocnice Náchod, a.s., I. Etapa – dodávka vybavení - zastavěný nábytek“**

#### **Identifikační údaje zadavatele**

##### **Zadavatel**

Název **Královéhradecký kraj**  
Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**  
IČO **708 89 546**  
DIČ **CZ70889546**  
Zástupce **PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., hejtman kraje**

Ve věcech technických

Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: [vnyc@kr-kralovehradecky.cz](mailto:vnyc@kr-kralovehradecky.cz)

František Mrázek, DiS, tel.: +420 602 161 674, e-mail: [fmrazek@kr-kralovehradecky.cz](mailto:fmrazek@kr-kralovehradecky.cz)

Ve věcech veřejné zakázky

JUDr. Jana Mitrovič, tel.: +420 495 817 453, e-mail: [jmitrovic@kr-kralovehradecky.cz](mailto:jmitrovic@kr-kralovehradecky.cz)

#### **Profil zadavatele**

[https://zakazky.cenakhk.cz/profile\\_display\\_2.html](https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html)

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

#### **Druh a režim veřejné zakázky:**

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

---

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

- 1) \_Ve výkresech číslo ZN.LP14 a ZN.LP15 Se nezobrazují levé horní skříňky.

Prosíme o dodání kompletních výkresů.

### ***Odpověď 1:***

Kompletní výkresy včetně pohledu k pracovním linkám s ozn. ZN.LP14 a ZN.LP15 dodavatel najde v projektové dokumentaci v části 02 D.2001. Dále členění předmětných pracovních linek je zadavatelem vyspecifikováno v souboru D.2001.18 Kusovník zastaveného nabytku, v kterém dodavatel najde následující popis výše uvedených pracovních linek pro zpracování nabídkové ceny:

#### **ZN.LP14**

dělení skříně - 2x jednodvěřová výklopná plná pro příležitostné užití, 2x vrchní jednodvěřová plná, 1x spodní jednodvěřová, 1x spodní šuplíková, 1x otvor pro myčku

#### **ZN.LP15**

dělení skříně - 2x jednodvěřová výklopná plná pro příležitostné užití, 2x vrchní jednodvěřová plná, 1x spodní jednodvěřová, 2x spodní šuplíková, 1x otvor pro myčku

- 2) Na výkrese ZN.LP43 Na dolní sestavě skříněk vpravo je odkaz "propojovací skříňka" kde lze tuto propojovací skříňku najít na výkresech, případně půdorys této skřínky.

### ***Odpověď 2:***

Zadavatel upřesňuje, že se jedná o propojovací skříňku navazující pracovní linky s ozn. ZN.LP44. Uspořádání pracovních linek dodavatel nalezne ve výkresu s ozn. D.11.1.10.R05 PŮDORYS 7NP.

- 3) Na výkrese ZN.LP40 Je pravá dolní skříňka kreslená jako připojená do L rovněž k této sestavě není půdorys.

### ***Odpověď 3:***

Nejedná se o rohovou pracovní linku tak, jak je patrné z půdorysného výkresu D.10.1.10.R05 PŮDORYS 7NP. Členění pracovní linky s ozn. ZN.LP40 je zadavatelem vyspecifikováno v souboru D.2001.18 Kusovník zastaveného nabytku, v kterém dodavatel najde následující popis předmětné pracovní linky pro zpracování nabídkové ceny.

#### **ZN.LP40**

dělení skříně - 4x spodní jednodvěřová, 1x spodní šuplíková

Půdorys předmětné pracovní linky dále dodavatel nalezne v souboru D.2001.18 Kusovník zastaveného nabytku a ve výkrese s ozn. ZN.LP40.

- 4) Je možné použít pracovní desku s čtvercovým zakulaceným průřezem čelní hrany na místo kulatého rádiusu čelní hrany?

### ***Odpověď 4:***

Zadavatel umožňuje pro zpracování nabídkové ceny i toto navržené řešení detailu ukončení pracovní desky.

- 5) Je možné jako soklový profil kuchyňských linek použít přelakovanou LDTD v dekoru dle Vámi zadaných barevností RAL?

***Odpověď 5:***

Zadavatel v zadávací dokumentaci nestanovuje konkrétní materiálové požadavky na řešení soklu, je tedy na dodavateli jaké materiálové řešení zvolí s ohledem na požadovanou záruku.

- 6) Dobrý den,

prosím o dopřesňující informace u mycích kompletů (položky SK03, SK04, SK05). V popisu je uvedeno, že komplety mají být vybaveny vaničkou, deskou a ochrannými zástěnami z umělého kamene.

Deska z umělého kamene: má být umístěna pouze v části nad skříňkou s posuvnými dveřmi? Nebo po celé ploše kompletního prvku, tedy i nad prostorem pro lednici a boční skříňkou? Předpokládáme, že deska z kamene má být pouze nad levou skříňkou s posuvnými dveřmi a vaničkou, pokud tedy ano, z jakého materiálu má být zbytek pracovní plochy - především boční skříňka?

Ochranné zástěny: Mají být z litého kamene všechny zástěny, nebo pouze ty, které jsou v části s vaničkou? Prosím o bližší specifikaci zástěn, především rozměry.

***Odpověď 6:***

Jednolitá deska z umělého kamene bude po celé délce mycího kompletu. Jiný typ desky u mycích kompletů není v zadávací dokumentaci uveden.

Ochranné zástěny mycích kompletů budou výšky min. 13 cm, půdorysné rozměry jsou obsaženy v souboru s názvem D.2001.18 Kusovník zastaveného nabytku.

**Lhůta pro podání nabídek se nemění.**

V Hradci Králové 19. 2. 2020

JUDr. Jana Mitrović  
na základě pověření